

东北亚博览会辽源馆亮彩纷呈

展示开放活力 释放发展潜力

9月23日,第十三届中国—东北亚博览会在长春国际会展中心拉开帷幕。走进“7号馆”——吉林馆,婉转悠扬的琵琶演奏旋律悦耳动听,立体交互式的风光走廊引人入胜,万双彩袜编制而成的“袜·韵”琵琶……辽源智造、亮点纷呈,吸引众多国内外客商前往辽源城市形象展厅,了解洽谈、寻求合作。

据了解,总面积为360平方米的辽源城市形象展厅依据我市优势产业进行了区域划分,主要分为纺织袜业产业展区、农产品加工产业展区、梅花鹿产业展区、医药健康产业展区、高精铝加工产业展区、汽车零部件产业展区、文化旅游展区和洽谈接待区。

各展区设计独具匠心,通过现代科技手段,突出辽源产业基础、时尚理念及发展方向,融入“中国袜业名城”“中国梅花鹿之乡”“中国琵琶之乡”等城市名片元素,融汇科技、智慧和时尚元素。展区在突出辽源特色、彰显城市包容之感的同时,还着重展示辽源经济建设成就、新兴产业、投资环境、招商引资项目及名特优产品等发展硕果,为众多客商呈现出一个充满特色魅力、开放活力、发展潜力的辽源形象。



① 市领导同相关工作人员在第十三届东北亚博览会辽源展馆前合影留念。



② 辽源市“打造乡村振兴示范城市”展台。



⑦ 参会嘉宾与工作人员进行交流。



③ 灯光闪烁的“辽源风光走廊”匠心独具。



④ 我市企业参展产品别出心裁。



⑤ 辽源袜子独特造型吸引许多嘉宾前来参观。

- ① 市领导同相关工作人员在第十三届东北亚博览会辽源展馆前合影留念。
- ② 辽源市“打造乡村振兴示范城市”展台。
- ③ 灯光闪烁的“辽源风光走廊”匠心独具。
- ④ 我市企业参展产品别出心裁。
- ⑤ 辽源袜子独特造型吸引许多嘉宾前来参观。
- ⑥ 与会嘉宾详细了解辽源参展信息。
- ⑦ 参会嘉宾与工作人员进行交流。
- ⑧ 第十三届中国—东北亚博览会辽源展馆外景。

本版稿件由本报记者 徐楠 采写
本版图片由本报记者 王彦雨 摄



⑧ 第十三届中国—东北亚博览会辽源展馆外景。